

“信联卡”手握7000余商户发力中秋市场

# 山东预付卡市场迎来双雄时代

本报济南8月14日讯(见习记者 李虎) 随着中秋节的日益临近,省内购物卡市场也到了销售的旺季,各大预付卡企业的宣传广告也越来越多地出现在人们眼前,即将于8月底发售的“信联卡”将改变山东预付卡市场一家独大的格局。

记者了解到,在山东鲁能泰山队的主场鲁能大球场,作为省内影响力最大的两张预付卡“信联卡”和“山东一卡通”的电子广告牌已多次同时亮相。“信联卡”

和“山东一卡通”在市场宣传上各自出招,山东预付卡市场将再次“硝烟弥漫”。

记者从山东高速信联公司了解到,山东高速“信联卡”将于8月底发卡,其应用领域将覆盖交通、加油、购物、保险、旅游、便民等多个领域。有业内人士分析,随着“信联卡”在立足于优势明显的交通领域的基础上,进一步扩大在商业、生活消费领域的拓展应用,将改变“山东一卡通”在省内预付卡市场一家独大

的市场格局。

记者了解到,坐拥3.6亿元人民币注册资本的山东高速信联公司选择在中秋前高调发行“信联卡”可以说是准备充分,势在必得。据公司工作人员介绍,“信联卡”在尚未发出一张的情况下,目前全省签约商户就已达7000余家,门店2万多个。与省内其他预付卡立足于商业领域做文章不同,“信联卡”发挥其交通特色优势和高速集团的资源优势,没有经历一般预付卡企业商户门店由

少到多的积累过程,尚未发卡就手握7000余家商户的优势资源蓄势待发,发卡后将主打持卡消费的便利快捷和折扣优惠,给持卡用户更加全面的服务。

业内人士分析认为,“信联卡”的定位更加清晰,特色也更加鲜明,覆盖面也更广,尤其是在高速ETC等交通领域的优势十分明显,加之在商业、生活领域逐步掌握大量优势资源,省内预付卡市场双雄逐鹿的局面将正式形成。

## 青岛给外籍人才 延长居留期限

本报青岛8月14日讯(记者 曹思扬) 14日,青岛市公安局会同有关部门出台青岛市海外高层次人才工作居住证政策,凡是符合条件的外籍人才,外国专家证和居留许可证明期限可由以前的1年延长到3至5年。

目前,每年来青岛工作的国(境)外专家近5000人次,常驻青岛一年以上的有1500余人,位居山东省首位。

获得国家、省或副省级城市人民政府“友谊奖”表彰的外国专家;入选国家、省或副省级城市人民政府高层次人才计划的外国专家;列入国家、省或副省级城市人民政府重点或高端外国专家项目的外国专家;入选中国或所在国家科学院院士、工程院院士的外国专家;国外知名高校及科研机构中担任过终身教授、教授职务的专家等十类符合条件的专家,经申请,可将其外国专家证和居留许可证明期限由以往的1年延长到3至5年,这样外籍人才就不需要每年都要回到其本国办理工作许可。

有突出贡献的人才可以申请永久居留资格,青岛已有两名外籍专家获得中国“绿卡”。

# 公办教师到私立学校办补习班?

家长称每个学生收费350元,东平银山镇教办表示将调查

本报泰安8月14日讯(记者 邢志彬) 近日,泰安东平银山镇一些家长反映,当地公办中学在职教师参与有偿暑期补课,银山镇教育办公室的负责人称,将对此进行调查。

“好学生必须去,差生自愿,补课费350元。”13日,东平银山镇有家长反映,在银山镇私立学校东平双语学校,有银山镇中学等公办学校的老师参与暑假补课。

14日中午1点30分,记者来到东平双语学校。记者连问十个学生,他们都是八年级或九年级的学生,大部分是银山镇中学的,还有附近其他乡镇中学的。学校四个教室分别坐着三四十名学生,共有100多人。

几个银山镇中学的学生反

映,放假后老师电话通知班里学习好的学生来补课,学习差的也可以来。教课的老师里,有他们认识的几个银山镇中学的老师。

在办公楼二楼办公室墙上,贴着一张详细课程表,主要是语数外三门。有四五个老师在休息,他们自称“退休老师”或“实习老师”,得知记者身份后,他们又改口说是“在学校干活的”。

银山镇教育办公室值班人员徐明波说,银山镇公办的12个小学和1个中学校长都签了《禁止有偿家教责任书》,规定任何老师不得以任何形式补课,不得组织学生参加各类补习班。而东平双语学校是私立学校。银山镇教办表示将对此进行调查,如有违规行为将予以处罚。



14日,在东平双语学校准备上课的学生。本报记者 邢志彬 摄

## 车身保持清洁,看你的 帮引擎保持清洁,信赖壳牌专家



珍惜爱车,不仅要重视表面清洁,更要关注引擎内部的清洁。百年来,壳牌始终致力于高品质燃油的配方创新与研发,以活效净能科技,帮助进气阀保持干净和防止积碳产生,让引擎内部保持清洁。

客户服务热线:400-010-3208 网址:www.shell.com.cn/Gasoline

百年专业 壳牌汽油

壳牌汽油

